



Il Sapore Speisekarte

https://speisekarte.menu Schillerplatz 1., 35578 Wetzlar, Hesse, Germany (+49)64413088122 - http://seekty.com/de/wetzlar/speziallebensmittelgeschaft/il-sapore/









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Il Sapore. Derzeit sind 19 Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. In diesem Restaurant erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, es stehen auch geschmackvolle vegetarische Gerichte im Menü. Nach dem Essen (oder währendessen) kannst Du noch an der Bar bei einem alkoholischen oder nicht-alkoholischen Getränk entspannen, als Zwischenmahlzeit eignen sich auch die köstlichen Sandwiches, kleinen Salate und anderen Snacks. Im Il Sapore gibt es zum Frühstück einen reichhaltigen Brunch bei dem Du soviel Du magst genießen kannst, auch lieben die Tischgäste des Etablissements die umfassende Selektion an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Etablissement zu bieten hat. Das Speiselokal serviert zu dem auch eine große Auswahl an veganen Menüs an, für vegetarisch lebende Menschen gibt es auch fleischlose Mahlzeiten auf der Speisekarte. Du kannst auch einfach unter der Telefonnummer (+49)64413088122 anrufen, um Deine Reservierung zu tätigen. Du kannst Dein Essen im Il Sapore bestellen und dann zum Mitnehmen abholen.

Il Sapore Speisekarte



Original amigo-pizza normal ø 30cm

SCHINKEN*

Puffkuchen aus dem Kühlbereich | Säurecreme | Schinken | Käse

Pasta

NUDELN

Antipasti

ANTIPASTI

Sandwiches

ITALIENISCHE WURST

Fleischgerichte

WURST

Starters & salads

SALAMI

Kurze Pasta | Olivenöl Löffel | Andere | Kohl und andere Getreide | Salmi | ...

Kalte & warme vorspeisen

ANTIPASTI

Eine leicht trockene Baguette | Olivenöl | die Gousse d'ail | Schnaps | Andere Gemüse | ...

Sushi meniis

ANLASSER

Tapas

ACEITUNAS

Anschovis | extra-virgin Olivenöl | frisches Perseli | Manchegoschäse | Ölgeheizte schwarze Oliven | ...

Wrap

DER ITALIENER

Baguette

SCHINKEN

Andere | Bräune Senfsaaten | dunkelbrauner Zucker | Ginger-Snap-Küse | Schinken

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

FLEISCH

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

Folgende arten von gerichten werden serviert

PASTA

PANINI

PIZZA

Il Sapore Speisekarte



Il Sapore

Schillerplatz 1., 35578 Wetzlar, Hesse, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 9:30-20:00 Mittwoch 9:30-20:00 Donnerstag 9:30-20:00 Freitag 9:30-20:00 Samstag 9:00-18:00

